

2020年12月吉日

お取引先さま各位

ゾンネボード製薬株式会社

## 新発送センター 開設のご案内

拝啓 貴社におかれましてはますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社は、埼玉県吉川市に発送センターを開設し、医薬品配送業務の拠点として稼働致します。移管に伴うスケジュール等を下記の通りご案内申し上げます。

大変お手数をお掛けいたしますが、貴社関係部署へのご連絡の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 新発送センター概要

名称: ゾンネボード製薬株式会社 発送センター 吉川

所在地: 〒342-0008 埼玉県吉川市旭5番1号

安田倉庫株式会社 東京物流センター内

担当業務: 医薬品の出荷

2. 出荷開始日:2021年1月25日(月)

- 3. 現発送センターからの出荷最終日:2021年1月21日(木)
- 4. 移管に伴う出荷停止日:2021年1月22日(金)
- 5. その他
  - ・ご注文について: これまで通りFAXで承ります。
  - ・返品対応について:本社発送センターにご連絡下さい。
  - ・包装材のデザイン、納品案内書の書式が変わりますのでご了承願います。 (現在、納品案内書、仕切書に記載しております発注 No.は、仕切書のみの 記載となりますのでご了承願います。)

## 【お問い合わせ先】

ゾンネボード製薬株式会社

・マーケティング部 TEL:042-661-1171 FAX:042-673-2030

・本社発送センター(ご注文受付) TEL:042-661-1481 FAX:042-661-1483 ※ご注文用の電話番号及び FAX 番号の変更はございません。